Lomené výrazy – hodnota proměnné

1) Urči všechny hodnoty proměnné x, pro něž je daný výraz roven nule.
( x + 5 ) . ( x – 1 )






( 4 – x ) . ( 2x + 1 )
( 1 – 3x ) . 6x







( 0,7 – x ) . ( x – 12 )

( x – 5 ) . ( x – 5 )






( 14 – x ) . ( 3x – 9 )

2) Řeš rovnici:

( 2x + 8 ) . ( 5 – x ) = 0





25 – 16x2 = 0

9x2 – 4 = 0







x2 + 8x + 16 = 0

3) Urči všechny hodnoty proměnné, pro něž je hodnota výrazu různá od nuly.
( y + 3 ) . ( y – 7 )







 ( x + 18 ) . ( x – 8 )

( 3a + 12) . ( a – 1)







8b . ( 0,5b – 2 )

64x2 – 9








8x3 – 2x2
Lomené výrazy – hodnota proměnné

1) Řeš rovnici:
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Lomené výrazy – hodnota proměnné

1) Zapiš nějaký výraz, jehož hodnota je pro daná čísla rovna nule.
a) 2, 8

b) –3, 9

c) 1, -1, 0

2) Zapiš podmínku, za které je následující dvojčlen různý od nuly.
16x2 + 8x + y2






 
( x + 1 ) . x . 2( 3 – 3x )
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3) Za jaké podmínky bude daný výraz různý od nuly.
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